
ACTA DE LA VIGÉSIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 
EDILICIA DE PROTECCIÓN CIVIL, EN CONJUNTO CON LA COMISIÓN DE 
HACIENDA Y PATRIMONIO MUNICIPAL. 

1. Bienvenida.

Buenos tardes, sean muy bien venidos y bien venidas, le agradezco su presencia. 

Siendo las 13:40 horas del día 30 de noviembre del año 2023, damos inicio a esta 
sesión conjunta de las comisiones edilicias de Protección Civil y Bomberos, y 
Hacienda y Patrimonio Municipal. 

2. A continuación vamos a registrar la asistencia para verificar que exista
quórum legal.

COMISION DE PROTECCION CIVIL 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco. PRESENTE 

Regidor Rafael Barrios Dávila. PRESENTE 

Regidor Fernando Garza Martínez. PRESENTE 

Regidor Salvador Hernández Navarro. JUSTIFICANTE 

Regidor Aldo Alejandro De Anda García. PRESENTE 

COMISION DE HACIENDA 

Regidora Patricia Campos Alfaro. PRESENTE 

Regidora Mariana Fernández Ramírez. JUSTIFICANTE 

Regidor Rafael Barrios Dávila. PRESENTE 

Regidor ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla. JUSTIFICANTE 

Regidor Aldo Alejandro De Anda García. PRESENTE 

Declaro que existe quórum legal para el desarrollo de la sesión al estar presentes 
4 de los 5 Regidores que la conformamos la comisión de Protección Civil, así 
como 3 de los 5 integrantes de la comisión de Hacienda y Patrimonio. 
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3. Acto seguido, pongo a su consideración la aprobación del orden del día

propuesto para esta sesión:

Punto # 1.- Lista de asistencia y declaración de quórum. 

Punto# 2.- Aprobación del orden del día. 

Punto # 3.- Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior. 

Punto # 4.- Presentación y en su caso, aprobación del dictamen correspondiente 

a la iniciativa presentada por la regidora Sofía Berenice García Mosqueda, 

marcada con el turno 201 /23. 

Punto # 5.- Asuntos Varios. 

Punto # 5.- Clausura. 

Les pido por favor, levanten su mano si están de acuerdo en aprobar este orden 

del día. 

APROBADO 

Gracias. 

1. Con relación al punto 3 del orden del día, referente a la lectura y aprobación

del acta de la sesión anterior, les pregunto a los integrantes la comisión de

Protección Civil, si están de acuerdo en aprobar que se omita su lectura, debido a

que se les hizo llegar con anticipación. Por favor, levanten su mano para indicarlo.

APROBADO 

2.- De igual forma, les pregunto si están de acuerdo en aprobar esa acta. Por 

favor levanten su mano, para indicar su voto a favor. 

APROBADO. 

En este momento van a pasar con ustedes para recabar su firma. 

Gracias. 

3.- Conforme al punto 4 del orden del día, cedo el uso de la voz a la Secretaria 

Técnica de la Comisión, para que presente el dictamen de la iniciativa marcada 

con el turno 201 /23. 

Secretaria Técnica: Gracias regidor. Coincidimos en que es una iniciativa noble 

con una intención positiva, pero desafortunadamente no es viable jurídicamente. 

El proyecto de dictamen ya fue analizado por cada uno de sus asesores y 
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asesoras, y no encontraron observaciones, sin embargo, si alguien de ustedes 

desea emitir su opinión o tiene alguna sugerencia, con todo gusto los 

escuchamos. 

4.- Una vez presentado el dictamen, y sin tener más observaciones, le pido por 

favor que levante su mano quien esté a favor de aprobarlo. A continuación, por 

favor, levante su mano quien se desee manifestarse en contra Y finalmente, 

quien prefiera abstenerse. Gracias. 

Así la votación, queda aprobado el dictamen correspondiente a la iniciativa 

marcada con el turno 201/23, con 5 votos a favor; O en contra y O abstenciones. 

4.- En cuanto al punto 5 del orden del día, referente a Asuntos Varios, les pregunto 

si alguno de ustedes desea hacer uso de la voz. 

5.- Sin más asuntos qué tratar, siendo las 13:45, del día 30 de noviembre de 2023, 

damos por clausurada esta sesión. 

Les agradezco de nueva cuenta su asistencia. 

ATENTAMENTE 
Guadalajara, Jalisco; Noviembre de 2023. 

Los integrantes de la Comisión Edilicia de Protección Civil . 

FREGOS 
VOCAL 

REGIDORA 
p 

REGIDOR 
DÁVILA. 
VOCAL 

BARRIOS 
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REGIDOR FERNANDO 
MARTÍNEZ. 
VOCAL 

GARZA REGIDOR SALVADOR HÉRNANDEZ 
NAVARRO. 
VOCAL 
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